

# 正在处理事故现场时，一辆重型半挂车突然冲入 凌晨，涡阳一交警副中队长不幸牺牲



牺牲的副中队长杨向东



事故现场

5月11日凌晨，在涡阳县S307省道上发生一起交通事故，辖区交警在处理该起事故现场时，一辆重型半挂车突然冲入现场，致使一名交警当场牺牲，其他在场人员均不同程度受伤。

■ 记者 赵汗青 文/图

## 处理事故现场时，半挂车冲了进来

据涡阳县政府的通报显示，5月11日0时18分，涡阳县公安局交警大队杨楼中队接110指令：在S307省道涡阳县陈大镇大陈庄路段，一辆小型轿车与一辆货车相撞，要求出警处置。接警后，杨楼中队值班民警带领协警及时出警勘查现场。到达现场后，民警按照交通事故处置程序设置警示标志、开展现场勘查和施救工作。凌晨3时许，民警及相关人员正在施救过

程中，一辆牌照为鲁PH2180的重型半挂车冲入现场，造成杨楼中队副中队长杨向东牺牲，3名协警、3名施救及保险公司工作人员受伤。

事故发生后，市县领导及有关部门第一时间赶赴现场，组织指挥抢救伤员、勘查现场、处置事故。目前，受伤人员正在医院接受治疗，均无生命危险；肇事重型半挂车驾驶员侯某已被公安机关控制。

## “向人民的好交警致敬……”

“一路走好，曾经的战友！”“向人民的好交警致敬……”“美好生活不能没有交警，向你们致敬！”“涡阳交警，你们是好样的！”

昨日，市场星报第一时间通过微信平台发布涡阳县交警杨向东在事故中牺牲的消息，引起网络关注，

许多网友在微信平台留言，向在事故中牺牲的杨向东致敬。

记者多方了解得知，杨向东今年49岁，1992年加入中国共产党，原先在涡阳楚店派出所担任副所长，后调任涡阳县公安局交通管理大队杨楼公路巡逻中队担任副中队长，为二级警督警衔。

涡阳县公安局一位和杨向东熟悉的工作人员刘刚（化名）透露说，“杨向东人非常好，他是退伍军人转业，回到涡阳后，先后在高公、涡南、楚店等地工作，后在双庙派出所担任副所长，其为人正派，工作也踏实。”

“才49岁，实在是太可惜了。”刘刚说。

## 勇闯火场救出滚烫煤气罐

据悉，杨向东副中队长早在2009年就受到全县优秀公务员嘉奖。2014年在担任楚店派出所副所长期间更因“闯火场救出滚烫煤气罐”被媒体争相报道。

2014年12月31日中午12时许，正在就餐的涡阳县公安局楚店派出所值班民警接110指令称辖区王大庄村民王某家中煤气罐起火，情况十分危急。

值班民警们放下手中的午餐，在杨向东的带领下迅速赶往出事地点，出警民警迅速将围观群众疏散到安全地带。可现场火势越来越大，装满煤气的煤气罐随时都可能爆炸，等待119消防队增援，由于路途较远时间已经来不及了，杨向东马上从附近村民家中找来一床旧棉被，用水打湿后披在自己身上，冒着生命危险直接冲进了正在着火的厨房，关掉煤气罐的阀门后将滚烫的煤气罐抱到了安全地带用冷水冷却，随后在村民们的帮助下将厨房正在燃烧的大火扑灭。

# 公安英模展现新警察故事 观众泪洒现场

## “迎接十九大 忠诚保平安”公安英模先进事迹报告会举行

从警33年的合肥老民警陈春芳在值班24小时后突发脑溢血，经抢救无效去世；蚌埠市特警支队民警张劫，第一个冲进危险一线，全身被严重烧伤……

5月11日上午，“迎接十九大 忠诚保平安”公安英模先进事迹报告会在省公安厅举行，7名近期涌现的警界英模，或由本人报告，或由家人缅怀，或由战友讲述，生动呈现了我们身边的警察故事，感动了现场很多人。

■ 星级记者 刘海泉 文/图



催人泪下的报告引观众强烈共鸣

## 七名警界英模的新警察故事

为方便偏远山村和行动不便的村民，把警务工作装进“背包”，翻山越岭，进村入户，主动上门服务，走遍了辖区476平方公里的山山水水、村村落落。安庆市岳西县公安局来榜派出所所长余继志上台，为大家讲述了大山里“背包警察”的故事。

“我想对在天堂的爸爸说：爸爸，您用生命诠释了‘什么是责任和担当’，谢谢您，让我明白了生命的意义和价值……”已故合肥市公安局蜀山分局国保大队大队长陈春芳的女儿陈舟遥，含泪回忆了父亲往生。

身为交警，我对交管业务精通了吗？身为人民卫士，我热心为民排忧解难了吗？身为执法人员，我秉持公道、弘扬正气了吗？宿州市交警支队一大队三中队副中队长赵猛坚守岗位10年间，一日三省，用实际行动书写了警察荣誉。

被誉为“淬火成钢”的蚌埠市特警支队民警张劫，用他的英勇壮举诠释了人民警察的忠诚与担当。报告当天因为身体原因，张劫没有来到报告会的现场，而他的战友，共同参与爆炸现场处置的蚌埠特警——一等功臣李龙上台，含泪介绍了张劫的英雄故事和近期状况。

此外，滁州市公安局技侦支队、黄山市歙县公安局、宣城城市泾县公安局经侦大队等三个立功集体，分别派代表上台分享他们的经验与自豪。

## 报告催人泪下引观众强烈共鸣

一句句质朴平实的语言，一幕幕惊心动魄的场景，一场又一场感人至深、催人奋进的报告，感动了现场听众，很多人都流下了热泪。

在听完报告会后，省政府副省长、公安厅厅长李建中要求，全省公安机关和广大民警要以英雄模范、立功集体为榜样，牢固树立“四个意识”特别是核心意识、看齐意识，永葆忠诚本色，坚定信念、无私无畏，坚决捍卫党和人民的利益；心系群众、执法为民，始终保持赤子情怀；担当尽责、务实重干，竭力守护社会平安；秉公执法、清正廉洁，有力维护公平正义，坚决完成党和人民赋予的职责使命；用忠诚担当的实际行动，确保全省社会大局持续稳定，以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

据了解，本次报告会报告团成员由五年一度全国公安系统英雄模范和立功集体候选对象以及因公牺牲民警的家属组成。省委宣传部、省委政法委、省文明办、省直工委、民警代表，省公安厅特邀监督员等参加了报告会，全省各市公安局班子成员及民警代表在各地分会场同步收听观看了直播。

报告会引起观众强烈共鸣和反响，大家表示，典型就是旗帜，榜样就是力量，要以英雄模范为榜样，用实际行动践行职责使命，为推进平安建设作出更大贡献。

# 民生银行首家助农取款服务点开业

民生银行首家助农取款服务点日前在成都市新津县烽火社区正式开业，标志着该行业务和服务进一步下沉，迈出了农村金融服务的新步伐。

据悉，该助农取款服务点是民生银行成都分行与河北宜农科技有限公司的“乡邻小站”电商服务网点相结合，按照人行规定在助农点布放服务终端机具和配套产品，开展授权内的助农取款服务，可为广大农民朋友提供助农取款、现金汇款、转账汇款、余额查询、代理缴费等基础金融服务。

开业仪式上，新津县有关部门负责人在致辞中表示，设立助农取款服务点是民生银行践行“普惠金融”战略的

生动实践，为农民朋友带来了“村口银行”，解决了农村金融服务“最后一公里”问题。该负责人表示，希望民生银行以此为起点，充分发挥该行金融创新的强大优势，逐步形成以“三农”金融需求为导向，多层次、广覆盖、可持续的农村金融服务体系。

民生银行有关负责人表示，设立助农取款服务点，不仅是该行积极响应国家“融入乡村、服务农村”的号召，以“创新助农服务，改善农村金融环境”为出发点，在农村金融市场开展的积极探索，而且是该行有效延伸服务触角，将产品服务与现代农业融合的有益尝试，为深入开展惠农农业打下了坚实基础。

该负责人还表示，民生银行将把助农取款服务点作为该行在农村地区的金融教育宣传阵地和惠农金融阵地，在发行“民生惠农卡”以及推广民生银行金融服务的同时，大力宣传普及反洗钱、防假币等金融安全知识，真正实现利民、惠民，履行农村金融服务的社会责任。

今年以来，民生银行已就开展惠农业务出台了一系列文件，指引有关分行根据当地农村市场情况，结合自身资源和条件，积极布设助农取款服务点，进一步拓宽该行农村金融服务覆盖面。民生银行还将在与有关各方深入合作的基础上，进一步提升农村金融服务水平。